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Display 7 segmentos catado comin Display 7 segmentos anodo comin
Dec/Segm. | g | f|e|d|c|b]|a Deci/Segm. | g f le|d]|c | b a
0 O|1 (1|1 |1]1]1 0 1 0 0 010 0 0
1 Oj0jO0O|O|1]1]0O0 1 1 1 1 1 0 0 1
2 1|01 |1]0]1]|1 2 0 1 0 0 1 0 0
3 I o001 ]1]|1]|1 3 0 1 1 0| 0 |0 0
4 110|011 |10 4 0 0 1 1 0 0 1
5 I |1]0]1]1]0]|1 5 0 0 1 0|0 1 0
6 1 |1 |{1]{1]1]0]0 6 0 0 0 0 0 1 1
7 O|lO0[O0O]|O |1 ]|1]|1 7 1 1 1 1 0 0 0
8 I |1 |1]1]1]|1]|1 8 0 0 0 0 0 0 0
9 110|001 ]1]|1 9 0 0 1 1 0 0 0
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Para el caso de catodo comun la asignacién de pines del puerto B podria ser:

Psi;r; P;ee:?OB RB7 | RB6 | RB5 | RB4 | RB3 | RB2 | RB1 | RBO

Numgdecimal X 9 f © d c b a
0 0 1 1 1 1 1 1
1 0 0 0 0 1 1 0
2 1 0 1 1 0 1 1
3 1 0 0 1 1 1 1
4 1 1 0 0 1 1 0
5 1 1 0 1 1 0 1
6 1 1 1 1 1 0 0
7 0 0 0 0 1 1 1
8 1 1 1 1 1 1 1
9 1 1 0 0 1 1 1




